

# ПРИГЛАШАЕМ НА СПЕКТАКЛЬ

Снова к нам в город приезжает Государственный театр кукол под руководством Сергея Образцова. На сцене Дома культуры им. К. Маркса он покажет свою последнюю премьеру «Ноев ковчег». Автор этого спектакля для взрослых Исидор Шток, а поставили его народный артист СССР Сергей Образцов и Леонид Хант.

Спектакль «Ноев ковчег» — доисторическая документальная драма, в основу которой положен эпизод из библии о Всемирном потопе. Здесь много перипетий, недоразумений и неожиданностей, смешных и

серьезных ситуаций. Зрителю есть над чем посмеяться и о чем поразмыслить, ведь в общем-то спектакль о сегодняшнем человеке.

Главные роли в спектакле исполняют: народный артист РСФСР Е. Сперанский (Дьявол), заслуженный артист РСФСР В. Попрыкин (Бог), Н. Алексин (Архангел), Д. Липман (Ной) и другие артисты.

Театр под руководством С. В. Образцова уже не раз приезжал в Электросталь. С большим успехом пропали на сценах нашего города спектакли «И-го-го» Е. Сперанского, «Бо-

жественная комедия» И. Штока, «Необыкновенный концерт».

Уверен, что электростальцы останутся довольны новой работой жизнерадостных мастеров Центрального театра кукол.

Этот спектакль состоится 3 и 4 октября. Начало 3 октября в 19 часов, 4 октября в 18 часов. Билеты продаются в кассе ДК им. К. Маркса. Принимаются коллективные заявки.

А. ТАБУНЩИКОВ.

ЛЕНИНСКОЕ ЗАМКИ

г. Электросталь

2

СЕН

1970

108